

学习贯彻党的二十届三中全会精神

推动全会精神深入人心、落地生根

——11个设区市总工会掀起学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神热潮

(上接第1版)

湖州市总工会召开党组(扩大)会议,深入学习党的二十届三中全会精神,研究部署贯彻落实举措。

会议强调,要把学习宣传贯彻全会精神摆上重要议事日程,切实加强组织领导。围绕高质量发展这一首要任务,深入推进新时代湖州产业工人队伍建设改革,持续深化“百业千匠”技能竞赛,组织“四技”“五小”“两比”群众性技术创新活动,以高素质劳动者的培育助力新质生产力发展,赋能湖州产业能级整体跃升。巩固拓展“县级工会加强年”专项工作,健全“小三级”工会组织体系,确保经费向基层倾斜,推进基层工会组织建设及新就业形态劳动者入会工作。加快工会数智化建设,抓好南太湖号工会专区会员入会、组织建设、服务提质,以数字化建设打造职工一屏尽览、可触可达的工会服务。

嘉兴市总工会召开全市工

会半年度工作会议,传达学习党的二十届三中全会精神。

会议强调,要在宣传贯彻党的二十届三中全会精神上持续发力,充分利用融媒体、“守好红色根脉·班前十分钟活动”、基层工会干部全覆盖培训、工会主席培训等各项资源,持续扩大会精神在职工群众和工会干部中的影响力,在学深悟透、执行落实上走在前列。要结合下半年工作,在推动产业工人队伍建设改革上持续发力,不断擦亮“提技赋能营”工作品牌,加快推进改革,紧紧围绕高质量发展这一首要任务,深入推进产业工人队伍建设改革和工会改革,加快工会数智化建设步伐;围绕在发展中保障和改善民生这一重大任务,用心用情做好维权服务工作,持续推进“越工驿站”等服务阵地建设。

绍兴市总工会召开党组(扩大)会议,学习宣传党的二十届三中全会精神。

会议强调,要开展形式多样的学习宣传活动,切实把思想和行动统一到全会精神上来,推动工会工作迈上新的台阶。通过组织劳模工匠、工会主席、班长、党员骨干等宣讲员,奔赴企业生产一线,广泛宣传宣讲,用有特色、接地气、入人心的方式方法,推动全会精神走近职工身边、走进职工心里。扎实推动全会精神在工会系统落地生根,持续全面贯彻落实、深化改革创新、推进党纪学习教育常态化长效化,切实维护职工群众合法权益,有力服务现代化建设,系统谋划工会组织贯彻落实举措,为“打造国际枢纽城·奋进现代都市区”,谱写中国式现代化生动实践的金华篇章贡献力量。

衢州市总工会召开全市工会半年度工作会议,深入学习习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神和全会精神,对学习宣传贯彻工作进行动员部署。

会议强调,要把学习宣传贯彻全会精神摆上重要议事日程,周密部署安排,精心组织实施。

切实履行引领职工群众听党话、跟党走的政治责任,迅速行动、精心组织,通过“守好红色根脉·班前十分钟活动”、劳模工匠“三进”宣讲、领导干部赴联系点调研、工会干部赴基层蹲点等途径,开展有特色、接地气、入人心的宣传宣讲。结合衢州产业特点和产业工人队伍现状,系统思考谋划产改工作;扎实有序推进工会数字化改革;全面推进工会改革,落实兼挂职制度,推动力量、资源向基层下沉,全面加强县级工会建设,为推动工会工作高质量发展注入强劲动力。

舟山市总工会召开党组(扩大)会议,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神。

会议强调,要把学习好贯彻好党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,把全面深化改革的战略部署转化为推动舟山工会工作高质量发展的强大力量。充分发挥工会网站、微信公众号、职工之家、劳动者驿站等阵地作用,广泛开

展有特色、接地气、入人心的宣传宣讲活动,推动全会精神进基层、进企业、进班组。强化职工思想政治引领,用心用情做好职工维权服务工作,持续推进工会驿站等服务阵地建设,努力为广大职工提供精准服务。围绕高质量发展这一首要任务,深入推进产业工人队伍建设改革和工会改革创新,不断提升舟山工会工作美誉度和影响力。

台州市总工会召开党组(扩大)会议,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,就做好学习宣传贯彻工作作出部署。

会议强调,要把学习贯彻全会精神与学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的重要论述结合起来,通过“守好红色根脉·班前十分钟活动”“红色党课”等形式,广泛开展具有工会特色的宣传教育活动,推动全会精神在全市工会系统落地生根。紧扣改革促发展,深入推进产业工人队伍建设改革,加强高素质劳动者队伍建设;围绕全市

重大工程、重大项目、重大产业,找准工会改革创新的切入点、结合点、着力点,持续深入开展劳动和技能竞赛,切实做好职工维权服务各项工作。

丽水市总工会党组召开理论学习中心组(扩大)会议,深入学习党的二十届三中全会精神。

会议强调,要深刻领会全会精神,切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来。通过举办各种形式的宣传教育活动,激发职工的爱国热情、劳动精神和创造活力,汇聚起推动高质量发展的磅礴力量。深入推进产业工人队伍建设改革和工会改革创新,不断提升舟山工会工作美誉度和影响力。

会议强调,要把学习贯彻全会精神与学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的重要论述结合起来,通过“守好红色根脉·班前十分钟活动”“红色党课”等形式,广泛开展具有工会特色的宣传教育活动,推动全会精神在全市工会系统落地生根。紧扣改革促发展,深入推进产业工人队伍建设改革,加强高素质劳动者队伍建设;围绕全市

汇聚强大精神力量 切实服务高质量发展

省部属企事业单位工会召开宣传工作会议

本报讯 记者羊荣江报道 日前,浙江省省部属企事业单位工会宣传工作会议在衢州召开。会议分析形势、研究对策、部署任务,系统谋划和奋力推进省部属企事业单位工会宣传工作高质量发展,汇聚强大精神力量,切实服务企事业单位高质量发展、服务职工高品质生活和大力推进高素质劳动队伍建设,努力走在前、当先锋、作示范。

两年来,省部属企事业单位

会始终将思想引领作为首要政治任务,把宣传工作摆在重要位置,在宣传、教育、引导职工群众方面做了大量工作,取得良好成效。省部属企事业单位约有1000家企业,50余万人次职工参与“守好红色根脉·班前十分钟活动”;省部属企事业单位被评为“杭州亚运会、亚残运会浙江省先进集体”;围绕“中国梦·劳动美”主题宣传等工会重点工作,开展文化体育活动1

万余场次,参与职工60余万人次;组织劳模工匠进企业开展技术服务34场,解决问题41个。

会议要求各企事业单位要认真学习贯彻党的二十届三中全会精神,加强组织领导、深入学习领会、广泛宣传宣讲,切实把广大工会干部和职工群众的思想统一到中央和省委的决策部署上来;要奋力推进省部属企事业单位工会宣传工作高质量发展,

聚焦思想政治引领、先进示范引领、文化品牌引领、干部队伍建设,着力提升职工思想道德素养、技术技能素养、科学文化素养,打造一支政治坚定、业务精湛、作风优良的工会宣传队伍,全力推动省部属企事业单位工会宣传工作创新发展,打造更多具有国有企业特点的工会宣传品牌。

会上,展播了全省工会宣教线上获得的10个全国工会重点

工作创新案例,巨化集团、杭钢集团、中核核电运行公司、新安江电厂、省海港集团、省机场集团、省能源集团、省农科院等8家单位作了交流发言。

会议期间,与会人员还实地参观了巨化科创展厅、电石工业遗存、物流司机之家、实训基地和衢州儒学馆,实地感受了工会在思想政治教育、服务职工和职工文化、优秀传统文化等方面创新实践。

湖州首届“工BA”圆满收官 百余名球员热血对决

本报讯 记者寿慧桢报道 篮球之火点燃湖州城夏。日前,湖州市首届“工BA”非公企业职工篮球赛圆满落幕。据了解,此次“工BA”吸引了来自湖州各区县的10支队伍、百余名一线青年职工踊跃参与。比赛分小组赛、淘汰赛和决赛三个阶段进行,共16场赛事。

经过激烈角逐,南浔彩蝶队凭借出色的团队配合和精湛的球技,获得本次篮球赛的冠军,德清依蓄队屈居亚军,长兴天顺物流队和德清乾元篮球队分别获第三、第四名。此外,本次比赛还评选出了“MVP”“助攻王”“得分王”等个人奖项,表彰在比赛中表现突出的运动员。同时,南太湖新区总工会荣获优秀组织奖、吴兴新凤鸣队荣获精神风尚团队奖。

本次比赛不仅为一线职工搭建了展示自我、交流共进的平台,也进一步加深了企业职工间的交流。

在决赛现场,长兴天顺物流队与德清乾元篮球队的比赛

打进了加时赛,在一番激烈角逐后,长兴天顺物流队最终赢得了胜利。长兴天顺物流队由长兴天顺物流有限公司成立于2020年,15名队员有来自一线的货运司机,也有货运站场职工。教练王舜彬在谈及加时赛时说道,“我们队成立时间不短,平时在工作之余经常训练,因此已经形成了一套独特且高效的战略体系,无论是进攻时的快速反击还是防守时的紧密联防,队员们都有很强的默契度和战术执行力。”

作为此次“工BA”非公企业篮球赛的承办单位,湖州市总工会工人文化宫让活动直通一线、直达基层,为职工搭建交流互动的平台,让体育活动丰富职工业余生活。

“篮球赛取得了体育比赛与精神文明的‘双丰收’,我们将继续走好新时代职工文化建设之路,引导广大职工以更加饱满的精神投入生产实践中。”湖州市总工会相关负责人表示。



湖州首届“工BA”非公企业篮球赛现场。

